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Prosinec v Aqualandu: Mikuláš, svařák do bazénu, vánoční program a 
speciální Silvestr pro děti 

 
3. prosince 2025, Brno 

Aqualand Moravia představuje prosincový program, který potěší děti i 
dospělé. 5. a 6. prosince do aquaparku pod Pálavou zavítají Mikuláš, anděl 
a čert. Aqualand nechce děti strašit, ale spojit oslavu Mikuláše se zábavou. 
Během celého adventního času je Aqualand převlečen do vánoční výzdoby a 
hned u vstupu vyrostla obří vánoční vesnička. Pro děti i dospělé jsou 
připraveny vánoční animace, děti si vyrobí dekorace v Ježíškově dílně. 
Vánoční atmosféru podtrhnou nejen koledy, ale třeba i hřejivý svařák v 
bazénu, a to i v dětské verzi. Pro rodiny s dětmi aquapark plánuje speciální 
dětský Silvestr. 
 
Konec roku bude v Aqualandu Moravia pořádně nadupaný. Rodiny s dětmi ocení 
hravou oslavu Mikuláše s hodnými čerty. Mikuláš, andělé a čerti budou mezi 
tobogány 5. a 6. prosince. „Na Mikuláše k nám zavítá trojice Mikuláš, anděl a čert. 
Chceme rodinám nabídnout možnost, jak držet tradici, ale současně děti nestrašit, 
protože u nás je čeká zábava a hodní čerti. Pro děti jsou připraveny hravé soutěže a 
animační program. Zavítá k nám také pro nadílku náš maskot, tučňák Eda,“ zve na 
Mikuláše marketingový manažer Aqualandu Moravia Radek Klimeš. Maskota tučňáka 
Edu či jeho kamarádku tučnici Elu, potkávají děti hned ráno v 10 hodin ještě před 
vstupem do aquaparku, v 10:50 pak nebudou chybět během adventu u bazénu Neptun 
vánoční elfky.  
 

Advent v Aqualandu: vánoční program každý den, elfové i Ježíškova dílna 

Se startem adventu v aquaparku začaly i speciální vánoční animace. „Vánoční animační 
program odstartoval s adventem a potrvá až do ledna. Děti se potkají s elfy v lidské 
velikosti a vánoční atmosféru dorazí nasát i tučňák Eda. Vánoční animační programy 
budou probíhat každý den s výjimkou Štědrého dne, kdy bude zavřeno. Program bude 
vždy startovat před 11 dopoledne a končí v šest večer. Těšit se lze na Ježíškovu dílnu, 
kde si děti vyrobí vánoční dekorace, soutěže o ceny, vánoční cvičení ve vodě i koledy,“ 
láká na adventní program Klimeš. Aquapark bude na celý adventní čas převlečen do 
vánočního. Z vánoční výzdoby stojí za vypíchnutí obří vánoční vesnička, kterou mohou 
návštěvníci vidět ve vstupní hale aquaparku. Její součástí je velké ruské kolo, desítky 
vánočních budov, stovky postav a zvířátek. A samozřejmě sníh. Nechybí tak ani 
lyžařský svah s lanovkou. Přímo před Aqualandem zrak návštěvníků upoutá vánoční 
projekce na budově. 

Svařák v bazénu, i v dětské verzi 

Do vánoční atmosféry se přehodí i nabídka ve vodním baru, kde si mohou lidé 
vychutnávat drinky přímo z vody. „Vodní bary budou návštěvníkům v prosinci 
servírovat kromě klasik i teplé nápoje, které si běžně vychutnáváme na vánočních 
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trzích. Dospělé potěší svařák, děti svařený mošt,“ uvádí Radek Klimeš. Svařák si lze 
vychutnat už nyní o víkendech a pak během všech svátečních dnů.  

Silvestr pro děti 

Aqualand Moravia připravil i speciální oslavu Silvestra pro rodiny s dětmi. „Chceme 
rodinám nabídnout možnost, jak oslavit s dětmi společně Silvestra. Kromě řádění v 
bazénech a na tobogánech se mohou těšit na silvestrovské animační programy. Ty se 
budou odehrávat po celý den, zavírat budeme ve 21:00 hodin. Nebude chybět ani 
slavnostní přípitek a další program, který bude překvapením,“ uzavírá Radek Klimeš. 
Rodiny s dětmi si během Silvestra společně užijí silvestrovské animační programy, 
soutěže či hudbu. Tu od 11 do 18 hodin „naladí“ dětský DJ a přiveze mezi tobogány ty 
nejlepší hity.  

O Aqualandu Moravia 

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. 
Podle aktuálního žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým 
místem v Jihomoravském kraji. Jihomoravský aquapark je podle žebříčku Kirmes Park 
9. nejnavštěvovanějším aquaparkem v celé Evropě. Během běžného provozu aquapark 
navštíví ročně více než 800 tisíc lidí, polovinu návštěvnosti tvoří rodiny s dětmi. Děti i 
dospělí se mohou vyřádit až na 40 vnitřních a venkovních tobogánech, skluzavkách a 
dalších atrakcích s celkovou délkou 2 km. Venkovní vodní atrakce Abyss 
a Boomerango, určené až pro 3místné rafty, si mohou návštěvníci vyzkoušet v letních 
měsících, jde o unikátní atrakce v celé střední Evropě. Novinkou je také rozšířený letní 
areál s klidnou řekou, dětským vodním světem a atrakcí High Five, která jede i do 
kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se nachází na Kanárských ostrovech. K dispozici 
jsou, kromě jiných, i oblíbené celoročně otevřené tobogány U-Wave, Supercrater, Wild 
River nebo Yellow Crash. Dětem jsou určené dětské bazény a skluzavky, užijí si také 
v bazénu s atrakcemi, kde mají k dispozici skákadla, šplhací sítě nad vodou, 
bublinkovače nebo chrliče. Aqualand Moravia nabízí celkem 16 bazénů s vodní plochou 
3000 m2, některé s využitím vody z místního termálního vrtu, rozsáhlé wellness zóny 
Forum Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a Coffeeland. Součástí je také pár 
kroků vzdálený hotel Aqualand Inn. V roce 2022 Aqualand Moravia zprovoznil také 
Nafouknutý svět s 10 atrakcemi. V roce 2023 otevřel dětský vodní bazén Tutti Frutti 
se třemi tobogány a skluzavkami.   
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